

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ**



Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π.

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΑΡΟΥ

Πάρος 14/07/2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πάρος και η Κοινωφελής Δημοτική Επιχείρηση Πολιτιστικής Ανάπτυξης (Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π.), έχει ξεχωρίσει για τις δεκάδες επιτυχημένες εκδηλώσεις, πανηγύρια, εικαστικά, μουσικά και θεατρικά δρώμενα που πραγματοποιούνται στο νησί μας καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου, με πολύ κέφι, μεράκι και ποικίλες άλλες δραστηριότητες που κορυφώνονταν κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, τις οποίες όλα αυτά τα χρόνια έχουν απολαύσει πλήθος κατοίκων και επισκεπτών.

Παρακολουθώντας στενά τις εξελίξεις και την πρωτόγνωρη κατάσταση που βιώνουμε όλοι μας με την διασπορά του Covid-19, μας λυπεί το γεγονός ότι η καλλιτεχνική δραστηριότητα θα παραμείνει κλειστή. Μας λείπει η δημιουργική αναστάτωση, το ζωηρό και χαρούμενο αντάμωμά μας ενώ ταυτόχρονα μας θλίβει το γεγονός ότι οι άνθρωποι των τεχνών, βιώνουν όσο ποτέ στο παρελθόν συναισθήματα αγωνίας και αβεβαιότητας.

Προσαρμοζόμενοι στα νέα δεδομένα και σταθμίζοντας ημέρα με την ημέρα τις εξελίξεις, ακολουθώντας τις οδηγίες για τη διεξαγωγή ακροαμάτων, θεαμάτων και παραστάσεων σε ανοικτούς χώρους, όπως ορίζονται από την εγκύκλιο του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού (ΥΠΠΟΑ/ΓΤΓΣΠ/312359/1536/23-06-2020) συγκροτήσαμε επιτροπή αξιολόγησης προτάσεων, έτσι ώστε μόλις καταστεί δυνατόν να είμαστε έτοιμοι να προσφέρουμε σε κατοίκους και επισκέπτες όμορφες πολιτιστικές εμπειρίες που θα ανακοινώνονται στην πορεία, σε συνεννόηση και συνεργασία με τα τοπικά συμβούλια, έχοντας πάντα γνώμονα την ασφάλεια και την προστασία της δημόσιας υγείας. Διευκρινίζουμε ότι σε κάθε περίπτωση, οι εκάστοτε διοργανωτές των εκδηλώσεων θα μεριμνούν για την προστασία του κοινού και των εργαζομένων με αυστηρή τήρηση των προκαθορισμένων πρωτοκόλλων ασφαλείας.

Μοιραζόμενοι μαζί σας την ίδια ανησυχία για την εξέλιξη της διασποράς του κορωνοϊού με τη συνεχή δημιουργία νέων εστιών διασποράς εφιστούμε σε όλους την προσοχή για την επιμελή τήρηση των μέτρων ατομικής και κοινωνικής προστασίας (συχνό πλύσιμο χεριών, χρήση αντισηπτικού, κοινωνικές αποστάσεις, αποφυγή συγχρωτισμού, χρήση μη ιατρικής μάσκας σε κλειστούς χώρους).

Προστατεύουμε τους εαυτούς μας και τους γύρω μας επιδεικνύοντας ατομική ευθύνη και κοινωνική υπευθυνότητα που είναι οι πλέον σημαντικοί παράγοντες για να έχουμε ένα καλό, δημιουργικό και ασφαλές καλοκαίρι.

Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π.

ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΠΑΡΟΥ Τ.Κ. 84 400 ΠΑΡΟΙΚΙΑ ΠΑΡΟΥ

ΤΗΛ.- FAX: 22840 22860, 2284360167,126